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3. PA3PEL
1. Hapauywaj;:
a) 438 + 163 6) 908 = 150
p) BO: 5453 rjB5+15:5

2. Haupra] na ceom nanuwpy wpyr ca uenTpos y Tauxd O o ane npane m o 1 Koje ce
COKY BAW TOr Kpyra (Begme cadky).

I
A
2] Haupraj Tauky B koja je y naupranom Kpyry W npunaja npasoj o,
6) Heupraj npany & koja ceve npany n y taske 5 w nponasy kpoa uentap O kpyra,

8} Haupra] Tause C u D y wojusma npapa s ceve kpysny aumnjy (kpysmuy).
r) Wra npeacranma ayx OC 38 nari xpyr?

3. Cumonupa je pexna: “3a Tpu rogwie Ry wMaTh TPH MVTA MARE MOAHHE 01 Mmoje
sajxe, koja cags wee 27 roguee.” Koawxo roguus Cumomens wue caan?

4. Muami je nonagre roeass npenot yTakmnue ita TE-y o 14 wacona n 30 munyTa qo
16 wacona W 15 MuHyTE, & yeede esucyjy o puiema oa 19 vacopa W 15 muuyTa oo
20 vacoma u 10 munyTe.

&) Koauko je tpajao npence yraxmune?

G) Hda au je aywe TPajao npence yTaRMUUC ILAH cyvHcuja o pubava w32 koanko?
5. Bpoj 509 waa 36up 1udapa 14 jep je 1d = 5+ 04 9. Haln wajochn Tpousdhpenn

Gpoj wuju je 3Gwup widapa 12 v najuas vpoundpenyn Gpoj wujM je a36up undapa
21, & anTiM ¥ prutHey TRk gobsjenuy Gpojesa.



3. PASPEL - PELIEH:A

I. Hapauymnaj:
a) 438 4 163 = 601 6) 908 — 159 = 749
B)G0:5+5-3m27 )85+ 15:5

Cuakn aco 3aaaTea o mo 5 Bopona,

r) Ayw OC je noaynpesnuk kpyra.
Cuaxn aeo sagatsn nocn no 5 Goaouna.

3. Cwsomeanna sajxa he 3a Tpn roase nsars 30 rogsna (5 Gagona), a Cisommaa 10
(5 Gonona). Cumoniia caza wwa 10 — 3 = T rognua (10 Gogopa).

4. a) Mpenoc yraxsune je rpajao 1 gac w45 smnyra (8 Gogona).
6) Kaxo je emucuja o pubama Tpajusa 55 simyra (8 Goaona), To je npenoc Tpajao

ayse 50 sooyTa (4 Goga)

5. Hajoehn Tpoundspenn Gpoj wnju je 36up widmpa 12 je 930 (8 Gogona), & ajsam
Tpoumdpenn Gpoj swmjn je 36up undapa 21 je 399 (8 buaona). Paxiwea oanx Bpojena

je 930 — 399 = 531 (4 Goga).



